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Nejčastější otázky a odpovědi Výzva 8/2026 Můj klub 2026  

 

1. Ve Výzvě je nově stanoveno období pro splnění minimálního počtu soutěžních dnů 

od 1. 1.  2025 do 31.  12.  2025. Jak je možné podávat žádosti již od 10. 12. 2025, když ještě 

toto soutěžní období není ukončeno?  

V době zahájení příjmu žádostí, tedy od 10. 12. 2025, mohou mít některé sportovní kluby 

již ukončenou závodní/soutěžní činnost kalendářního roku 2025 a tuto podmínku pro 

přidělení kategorie podpory K2.1. a K2. 2. již splněnou. Příslušné sportovní svazy pak mají 

povinnost evidence těchto soutěžních dnů také nejpozději do 31. 12. 2025.  

2. Ve Výzvě Můj klub 2025 bylo stanoveno období pro splnění soutěžních dnů do 31.10.2024, 

v aktuální výzvě pro rok 2026 je začátek až 1.1.2025 (nikoliv návazně od 1.11.2024). 

Celkem dva měsíce (listopad a prosinec) soutěží tedy nebudou zohledněny? 

V rámci přípravy výzvy pro rok 2026 bylo zvažováno několik variant navázání na předchozí 

soutěžní období. Za nejvhodnější bylo vyhodnoceno sjednocení započítávaného období 

s kalendářním rokem, tedy od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025. Toto nastavení odpovídá běžným 

postupům při vykazování ze strany sportovních svazů, usnadňuje práci s daty a současně 

zachovává 12měsíční délku období, což je zásadní pro porovnatelnost mezi jednotlivými 

lety. 

3. Příjemce dotace je povinen ke dni 30. 9. 2026 doplnit údaje o svých trenérech do Rejstříku 

sportu NSA. Lze zjednodušeně vysvětlit, které trenéry můžeme zapsat? Trenérskou činnost 

u nás vykonávají i trenéři, kteří aktuálně nemají trenérskou licenci. 

Příjemce dotace z Výzvy Můj klub 2026 bude povinen zapsat do Rejstříku sportu do 

stanoveného data údaje o trenérech s příslušnou trenérskou licencí, získanou v rámci 

systému vzdělávání trenérů u jednotlivých sportovních svazů nebo s odborným vzděláním 

v oblasti sportu dle příslušných právních předpisů, uvedených v bodu 2.21. Výzvy. 

4. Jakou formou má být poskytnut souhlas dle bodu 7.34. Výzvy, kdy je žadatel povinen u 

sportovců uvedených v žádosti o dotaci disponovat souhlasem sportovce nebo jeho 

zákonného zástupce se zveřejněním některých jeho údajů na webových stránkách NSA 



v souvislosti s poskytnutou dotací? Je na to konkrétní formulář nebo stačí, aby bylo na 

formuláři uvedeno, s jakými údaji souhlasí zákonný zástupce?  

Jakým způsobem žadatel prakticky naplní povinnost zajištění souhlasu dle bodu 7.34. Výzvy, 

je zcela na něm. NSA k tomu nepřipravila konkrétní formuláře.  

5. V bodu 12. 11. Výzvy je v závazném ukazateli prodlouženo období pro naplnění účelu 

dotace. Nově se jedná o období od 1. 9. 2025 do 31. 12. 2026.  Jak tomu máme rozumět? 

Cílem prodloužení období pro naplnění účelu dotace o 4 měsíce roku 2025 bylo zohlednit 

aktuální školní rok, kdy zejména u sportovců předškolního/mladšího školního věku 

kategorie K.1. se běžně stává, že pravidelně sportují v SK/TJ v průběhu školního roku, tj. od 

září do června (srpna), naplní podmínku pravidelné sportovní činnosti v rozsahu 35 týdnů v 

průběhu 12ti po sobě jdoucích kalendářních měsíců, ale následně ukončí činnost - zvolí jiné 

sportovní odvětví nebo přestoupí do jiného klubu. Prodloužením rozhodného období je 

tento nesoulad vyřešen. 

6. Můžeme z dotace platit i "sportovního manažera"? Platí to pro všechny sportovní kluby?  

Ne, tato novinka platí pouze pro větší kluby. Pozici sportovního manažera lze zahrnout do 

způsobilých osobních nákladů pouze v případě, že počet podpořených sportovců v žádosti 

je nejméně 150.  Limit na tuto pozici je maximálně 60 000,- Kč měsíčně (stejně jako u 

trenérů) a náplň práce musí zahrnovat strategické řízení, tvorbu rozpočtu či nábor hráčů. 

7. Jsou ve Výzvě stanoveny nové administrativní povinnosti pro žadatele/příjemce dotace? 

 

Ano, nově jsou stanoveny 4 specifické povinnosti: 

 

- V souladu s bodem 7.34. Výzvy disponovat před podáním žádosti o dotaci souhlas 

sportovce/zákonného zástupce se zpracováním jeho údajů pro potřeby výpočtu 

výše dotace a se zveřejněním údajů v souvislosti s poskytnutou dotací na webových 

stránkách NSA (jméno, příjmení, rok narození, kategorie K1/K2). 

- Poskytnutá dotace: příjemce musí nově dle bodu 7.30 Výzvy zveřejnit výši a účel 

poskytnuté dotace na svých webových stránkách (nebo jiné platformě) do 30ti 

kalendářních dnů po obdržení Rozhodnutí. 

- Zveřejnění vyúčtování: příjemce dotace je povinen dle bodu 21.3. Výzvy zveřejnit 

na svých webových stránkách (nebo jiné platformě), vyúčtování poskytnuté dotace 

nejpozději do 15. 2. 2027.  

- Evidence trenérů: dle bodu 7.33. Výzvy je povinné do 30. 9. 2026 do Rejstříku 

sportu doplnit údaje o kvalifikovaných trenérech, kteří se podílejí na naplnění účelu 

dotace. Tyto údaje mohou být využity pro výpočet dotace pro rok 2027. 



8. Pronajímáme si na tréninky tělocvičnu. Je pravda, že v roce 2026 bude omezeno, kolik 

peněz z dotace můžeme na nájem sportovního zařízení použít? 

 

Ano, toto je jedna ze zásadnějších změn ve Výzvě pro rok 2026. Nově lze náklady na nájem 

a podnájem sportovních zařízení (včetně vybavení) uplatnit maximálně do výše 20 % z 

celkové poskytnuté dotace. Viz bod 9.1. písm. d) Výzvy. 

 

 

Nejčastější otázky a odpovědi Rejstřík sportu 

 

1. Jak postupovat správně při importu CSV souboru?  

Při chybovém kódování CSV souboru se vám v protokolu místo interpunkce (háčků a čárek) 

objevují otazníky. Pokud soubor následně uložíte jako , měl 

by se import nahrát, pokud nebude obsahovat jiné chyby. 

2. V Rejstříku sportu v agendě „sportovci“ nevidíme kompletní seznam námi evidovaných 

sportovců, přestože jsme je do systému zapisovali.  

Je možné, že máte zapnutý filtr (šedivá ikonka trychtýře v levém horním rohu tabulky). Po 

jeho zrušení byste měli vidět kompletní záznamy. Pokud problém přetrvává, zašlete snímek 

obrazovky kolegům z Rejstříku sportu (rejstriksportu@nsa.gov.cz). 

3. U sportovce je po zapsání do Rejstříku sportu uveden stav OVĚŘENO – REGISTROVÁNO, 

přesto nedošlo k jeho zahrnutí do seznamu sportovců v žádosti o dotaci. Jak nyní 

postupovat? 

Jedná se o předstupeň k plnému ověření, kdy je u sportovce uveden stav ORČ (ověřeno 

rodné číslo). Tento stav nastane po ověření v Registru obyvatel (ROB). To probíhá hromadně 

ve večerních hodinách. Je nutné tedy zpravidla počkat do druhého dne, kdy by již u 

sportovce měl být uveden stav ORČ a do žádosti o dotaci se vám načte. 

4. U některých sportovců v Rejstříku sportu máme uveden stav NENALEZENO/NEOVĚŘENO. 

Jak nyní postupovat? 

Pokud je u záznamu uvedeno NEPOTVRZENO/NENALEZENO/NEOVĚŘENO je tam 

pravděpodobně nějaká chyba. Nemá sportovec např. druhé křestní jméno, které běžně 

nepoužívá…?  Doporučujeme zkontrolovat, že má správně zapsané: jméno, příjmení, rodné 

číslo, datum narození a občanství.  

U cizinců je třeba mít správně vyplněné následující údaje: jméno, příjmení, datum narození, 

adresa trvalého pobytu v ČR a občanství. Cizincům se rodná čísla nevyplňují. 
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V případě přetrvávajících problémů s ověřením sportovce, zašlete kolegům Rejstříku sportu 

(rejstriksportu@nsa.gov.cz) ke konkrétnímu jménu fotokopii pasu, OP nebo povolení k 

pobytu (u cizinců), ze kterého bude možné zkontrolovat správnost zapsání jména, příjmení 

a dalších údajů. Často se jedná o překlepy a „nečeská“ písmena ve jméně, která jsou 

odhalena až ze zaslaných dokladů, popř. bude možné podle čísla dokladu jmenovaného 

zkusit v Registru obyvatel dohledat.  

5. Jakým způsobem je možné provést editaci záznamu u sportovce – cizince, který je špatně 

zadán? 

Při „ručním“ vkládání (editace pomocí ikonky „+“) u cizinců nejprve změňte národnost. 

Následně by mělo být možné vložit jméno, příjmení, datum narození a adresu nahlášeného 

trvalého pobytu v ČR (rodná čísla se u cizinců nevyplňují). Záznam by měl jít uložit. Pokud 

ne, zašlete prosím snímek obrazovky s chybou kolegům z Rejstříku sportu 

(rejstriksportu@nsa.gov.cz). 

6. V Rejstříku sportu na kartě sportovce není možná editace, nová pole se ve formuláři 

nezobrazují.  

Ve vašem PC je třeba vyčistit mezipaměť prohlížeče (tzv. cache), aby se zobrazovala 

„správná“ obrazovka. Zkuste načíst kartu sportovce bez použití mezipaměti pomocí 

obnovení zobrazené stránky prostřednictvím klávesové zkratky Ctrl+F5. Je možné, že 

budete následně z RS odhlášeni a přesunuti na úvodní stránku RS, ale po opětovném 

přihlášení do RS byste již měli vidět správnou kartu sportovce a neměl by být problém 

s editací a uložením změn. Pokud budou problémy s editací nadále přetrvávat, neváhejte 

se obrátit na kolegy z Rejstříku sportu (rejstriksportu@nsa.gov.cz). 

7. Jakým způsobem lze odstranit záznam o sportovci v evidenci Rejstříku sportu NSA 

v případě, že sportovec již není členem naší organizace, ale propisuje se nám do žádosti 

o dotaci? 

Záznam o sportovci v Rejstříku sportu není možné odstranit z důvodu zachování kontinuity 

a integrity dat pro případ budoucí kontroly. Pokud u vás již daný sportovec nesportuje, 

vyplňte na kartě sportovce v kolonce „sportovec do“ datum ukončení jeho sportovní 

činnosti. Záznam zde zůstane, nebude však již aktivní a sportovec se vám nenačte do 

žádostí o dotaci. 

8. Potřebujeme změnit kontaktní e-mail v Rejstříku sportu/Dotačním portálu, který již není 

aktuální. Jak to provést? 

Kontaktní e-mail v RS mohou změnit kolegové z Rejstříku sportu, a to na základě vaší 

žádosti o změnu zaslané na e-mail rejstriksportu@nsa.gov.cz. 

Po změně e-mailu v RS je třeba se do RS znovu přihlásit, zvolit moje žádosti a přejít na 

dotační portál. V této fázi uživatel neuvidí žádné své žádosti, jelikož byly navázány na 
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původní e-mail. Musí o tom znovu informovat kolegy z rejstříku, kteří až poté mohou 

novou e-mailovou adresu změnit i na dotačním portálu.  

9. Co máme dělat, když se nemůžeme přihlásit přes NIA ID a chceme podat žádost do Výzvy 

MK26? 

Kontaktujte kolegy z RS, a to emailem na rejstriksportu@nsa.gov.cz nebo telefonicky na 

infolince +420 234 210 300. V případě podání žádosti MK26 je v současné době stále ještě 

možné využít přihlášení přes IČ a heslo, jako tomu bylo doposud. 

10. Když jsem statutární orgán (SO), je potřeba mě navést duplicitně také do fyzických osob 

(FO), abych měl přístup ke všem úkonům v Rejstříku sportu? 

Pokud jste statutární orgán (SO) a přihlásíte se přes NIA ID, není potřeba být duplicitně 

uváděný v sekci fyzických osob (FO).  

11. Pokud navedu osobu do fyzických osob (FO), jaké zmocnění ji mám přiřadit? 

Zde si můžete vybrat pouze jedno ze tří způsobů zmocnění: Editace rejstříků – editace 

rejstříku Editovat žádost – editace rejstříku + editace žádosti o dotaci Odeslat žádost – 

editace rejstříku + editace žádosti o dotaci + odeslání žádosti  

12. Aby se mohla daná osoba přihlašovat jako fyzická osoba (FO) k organizaci, je třeba zaslat 

plnou moc s jejím zplnomocněním ke konání úkonů v RS a současně ji zapsat v sekci 

fyzická osoba?  

Ano, prvně ji zaevidovat do FO a poté zaslat plnou moc na NSA. Plná moc nemusí být 

notářsky ověřená, stačí když je podepsána statutárem organizace a zaslaná z datové 

schránky organizace na NSA (vnadiz2), do předmětu zprávy DS uveďte “Plná moc NIA ID”.  

13. Lze zmocnit FO k úkonům v RS i jiným způsobem, než plnou mocí? 

Ano, lze to tak, že statutární orgán se přes NIA ID přihlásí do RS a v agendě FO. Tuto osobu 

zaeviduje a zaškrtne její zmocnění. V případě, že je již v agendě FO zavedená, tak provede 

pouze zaškrtnutí zmocnění a vybere typ (editace rejstříku, editace žádosti, odeslání 

žádosti). Následně je třeba tuto informaci (jméno) zaslat na rejstříkový e-mail 

rejstriksportu@nsa.gov.cz, abychom FO mohli ztotožnit s danou organizací. 

 

14. Co když máme jen datovou schránku, musíme si zřídit i NIA ID? K čemu je potom DS?  

Datová schránka platí pro organizaci. V tomto případě je třeba ztotožnění fyzických osob, 

které do RS přistupují – proto je třeba, aby měly jednotlivé osoby ověřenou identitu – je 

třeba zřídit si jeden z prostředků NIA ID (klíč e-governmentu, bankovní identita, NIA ID, …). 
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15. Pokusil jsem se přihlásit do Rejstříku sportu přes NIA ID. Vyskočilo na mě chybové 

hlášení – moje rozdílná adresa, a pokyn obrátit se na správce systému. 

Tento problém může nastat, když dojde k přejmenování ulice, proto je nutné kontaktovat 

podporu RS (rejstriksportu@nsa.gov.cz) a my zajistíme ihned nápravu přes náš hotline. 

16. Jsem statutární orgán (SO) organizace, přesto nevidím po přihlášení přes NIA ID žádnou 

organizaci. Kde je chyba?  

 

Nahlaste ihned problém na podporu rejstříku (rejstriksportu@nsa.gov.cz), kde uvedete 

své IČ a e-mailovou adresu. SO byli automaticky ověřeni a ztotožněni podle RS. Zajistíme 

vaše ztotožnění přes náš hotline. 

 


